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Raportarea contabilă la 30 iunie 2016 

 AdministraŃia JudeŃeană a FinanŃelor Publice Vâlcea informează că, în Monitorul 
Oficial al României, Partea I, nr. 499/05.07.2016, a fost publicat Ordinul ministrului 
FinanŃelor Publice nr. 916/2016 pentru aprobarea Sistemului de raportare contabilă la 30 
iunie 2016 a operatorilor economici. 
 
 Persoanele obligate la depunerea raportării contabile la 30 iunie 2016 

 Sistemul de raportare contabilă la 30 iunie 2016 se aplică persoanelor cărora le sunt 
incidente Reglementările contabile privind situaŃiile financiare anuale individuale şi situaŃiile 
financiare anuale consolidate, aprobate prin Ordinul ministrului FinanŃelor Publice nr. 
1802/2014, cu modificările şi completările ulterioare, şi care în exerciŃiul financiar precedent au 
înregistrat o cifră de afaceri mai mare de 220.000 lei. 
 Sistemul de raportare contabilă la 30 iunie 2016 se aplică, de asemenea, societăŃilor 
cărora le sunt incidente Reglementările contabile conforme cu Standardele internaŃionale de 
raportare financiară, aplicabile societăŃilor comerciale ale căror valori mobiliare sunt admise la 
tranzacŃionare pe o piaŃă reglementată, aprobate prin Ordinul viceprim-ministrului, ministrul 
FinanŃelor Publice nr. 1.286/2012, cu modificările şi completările ulterioare, şi care în exerciŃiul 
financiar precedent au înregistrat o cifră de afaceri mai mare de 220.000 lei.  
   Sistemul de raportare contabilă la 30 iunie 2016 se aplică inclusiv operatorilor 
economici al căror exerciŃiu financiar este diferit de anul calendaristic. 
 Pentru întocmirea raportărilor contabile la 30 iunie 2016, încadrarea în criteriul de mai 
sus se efectuează pe baza indicatorilor determinaŃi din situaŃiile financiare anuale ale 
exerciŃiului financiar precedent, respectiv a balanŃei de verificare încheiate la finele exerciŃiului 
financiar precedent. Aceleaşi prevederi se aplică şi în cazul entităŃilor care au optat pentru un 
exerciŃiu financiar diferit de anul calendaristic, potrivit Legii contabilităŃii nr. 82/1991, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 
 Pentru asigurarea informaŃiilor destinate sistemului instituŃional al statului, Sistemul de 
raportare contabilă la 30 iunie 2016 se aplică şi subunităŃilor deschise în România de societăŃi 
rezidente în state aparŃinând SpaŃiului Economic European, indiferent de exerciŃiul financiar 
ales, în condiŃiile legii. SubunităŃile deschise în România de societăŃi rezidente în state 
aparŃinând SpaŃiului Economic European verifică încadrarea în criteriul reprezentând cifra de 
afaceri pe baza indicatorilor determinaŃi conform raportării contabile anuale la 31 decembrie 
2015.  
  Din punct de vedere contabil, sediile permanente din România care aparŃin unor 
persoane juridice cu sediul în străinătate reprezintă subunităŃi fără personalitate juridică ce 
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aparŃin acestor persoane juridice şi au obligaŃia întocmirii raportărilor contabile cerute de Legea 
nr. 82/1991, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.  
 În situaŃia în care persoana juridică cu sediul în străinătate îşi desfăşoară activitatea în 
România prin mai multe sedii permanente, raportările contabile cerute de Legea nr. 82/1991, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, se întocmesc de sediul permanent 
desemnat să îndeplinească obligaŃiile fiscale, acesta reflectând activitatea tuturor sediilor 
permanente. În acest scop, sediul permanent desemnat procedează la însumarea informaŃiilor 
corespunzătoare activităŃii desfăşurate de fiecare sediu permanent.  
 
 Depunerea raportărilor contabile la 30 iunie 2016 

 EntităŃile depun raportările contabile la unităŃile teritoriale ale Ministerului FinanŃelor 
Publice, în format hârtie şi în format electronic sau numai în formă electronică, pe portalul 
www.e-guvernare.ro, având ataşată o semnătură electronică extinsă.  
  Formatul electronic al raportărilor contabile depuse pe internet sau la unităŃile teritoriale 
ale Ministerului FinanŃelor Publice constă într-un fişier .pdf la care este ataşat un fişier .xml.  
  EntităŃile pot depune raportările contabile la registratura unităŃilor teritoriale ale 
Ministerului FinanŃelor Publice sau la oficiile poştale, prin scrisori cu valoare declarată,  sau 
numai în formă electronică pe portalul www.e-guvernare.ro, având ataşată o semnătură 
electronică extinsă.  
  EntităŃile depun raportările contabile la registratura unităŃilor teritoriale ale Ministerului 
FinanŃelor Publice sau la oficiile poştale, prin scrisori cu valoare declarată, pe suport magnetic, 
împreună cu raportările contabile listate cu ajutorul programului de asistenŃă elaborat de 
Ministerul FinanŃelor Publice, semnate, potrivit legii.  
 Necompletarea corectă pe prima pagină a formularului "SituaŃia activelor, datoriilor şi 
capitalurilor proprii" conduce la imposibilitatea identificării entităŃii şi, în consecinŃă, se 
consideră că raportarea contabilă la 30 iunie 2016 nu a fost depusă, entitatea fiind sancŃionată 
conform prevederilor art. 42 din Legea contabilităŃii nr. 82/1991, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare. 
 Formularele care compun raportările contabile la 30 iunie 2016 se completează în lei. 
 
 Semnarea raportărilor contabile la 30 iunie 2016 

 Raportările contabile la 30 iunie 2016 sunt semnate de persoanele în drept, cuprinzând şi 
numele în clar al acestora. Rândul corespunzător calităŃii persoanei care a întocmit raportările 
contabile se completează astfel:  
 - directorul economic, contabilul-şef sau altă persoană împuternicită să îndeplinească 
această funcŃie, potrivit Legii nr. 82/1991, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare;  
 - persoane fizice sau juridice, autorizate potrivit legii, membre ale Corpului ExperŃilor 
Contabili şi Contabililor AutorizaŃi din România.  
  Raportările contabile la 30 iunie 2016 se semnează şi de către administratorul sau 
persoana care are obligaŃia gestionării entităŃii.  
 
 ExcepŃii de la depunerea raportărilor contabile la 30 iunie 2016 

 Nu întocmesc raportări contabile la 30 iunie 2016 entităŃile care nu au desfăşurat 
activitate de la data înfiinŃării până la 30 iunie 2016, cele care în tot semestrul I al anului 2016 
s-au aflat în inactivitate temporară, cele înfiinŃate în cursul anului 2016, precum şi persoanele 
juridice care se află în curs de lichidare, potrivit legii. 
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  Termenul pentru depunerea raportărilor contabile la 30 iunie 2016  

  Raportările contabile la 30 iunie 2016 se depun la unităŃile teritoriale ale Ministerului 
FinanŃelor Publice până cel mai târziu la data de 16 august 2016.  
 Formatul electronic al raportărilor contabile la 30 iunie 2016, conŃinând formularistica 
necesară şi programul de verificare cu documentaŃia de utilizare aferentă, se obŃine prin 
folosirea programului de asistenŃă elaborat de Ministerul FinanŃelor Publice.  
 Programul de asistenŃă va fi pus la dispoziŃia entităŃilor gratuit de unităŃile teritoriale ale 
Ministerului FinanŃelor Publice sau va putea fi descărcat de pe portalul Ministerului FinanŃelor 
Publice, de la adresa www.mfinante.ro.  
 


